



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ**

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

**Γενική Δ/ση Εσωτερικής Λειτουργίας
Δ/ση Ανθρώπινου Δυναμικού
Τμήμα Συλλογικών Οργάνων και Επιτροπών
Γραμματεία Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής**

Ταχ.Δ/ση : Λεωφ. Συγγρού 15-17

Ταχ. Κωδ. : 117 43 Αθήνα

Τηλ.: 213-2063532, 536, 718, 775

fax : 213 2063533

e-mail : ssona@patt.gov.gr

Συνεδρίαση 12^η

ΑΠΟΦΑΣΗ υπ' αριθμ. 131/2016

Σήμερα 5/04/2016 ημέρα Τρίτη και ώρα 15:30 συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση που πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο του Υπουργείου Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων (Αναστάσεως 2 και Τσιγάντε, Παπάγου-Χολαργού), τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Αττικής κατόπιν της υπ' αριθμ. πρωτ. οικ. 61354/30-03-2016 πρόσκλησης του Προέδρου κ. Θεόδωρου Σχινά, που κοινοποιήθηκε νόμιμα στις 30-03-2016 στην Περιφερειάρχη Αττικής, σε καθένα από τους Αντιπεριφερειάρχες καθώς και σε καθένα από τους Περιφερειακούς Συμβούλους.

Θέμα 15^ο Η.Δ.

Έγκριση σκοπιμότητας και δαπάνης ποσού 2.500,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη συμμετοχή (με την υποβολή επιστημονικής εργασίας) τριών (3) στελεχών Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας Αττικής στο Συνέδριο «Safe Enros 2016: Οι νέες τεχνολογίες στην υπηρεσία της Πολιτικής Προστασίας», που θα πραγματοποιηθεί στις 22-25 Ιουνίου 2016 στην Αλεξανδρούπολη.

Διαπιστώθηκε η απαρτία, με σύνολο ογδόντα οκτώ (88) παρόντων Περιφερειακών Συμβούλων κατά την έναρξη της συνεδρίασης ενώ οι παρόντες και απόντες στη συζήτηση του συγκεκριμένου θέματος έχουν ως εξής:

Παρόντες:

Η Περιφερειάρχη Αττικής κ. Δούρου Ρένα.

Οι Αντιπεριφερειάρχες Αττικής κ.κ. Καραμέρος Γεώργιος, Τζόκας Σπυρίδων, Καπάταης Χρήστος, Γαβρίλης Γεώργιος, Χατζηπέρος Παναγιώτης (Τάκης), Φιλίππου Πέτρος, Βασιλείου Ιωάννης.

Ο Πρόεδρος κ. Σχινάς Θεόδωρος

Ο Αντιπρόεδρος κ. Δαμάσκος Χαράλαμπος (Χάρης)

Τα μέλη του Π.Σ. κ.κ.:

Αγγελονίδη Χρηστίνα, Αγγελόπουλος Θεόδωρος, Αδαμοπούλου – Κουτσογιάννη Αικατερίνη, Αθανασιάδης Παναγιώτης, Αλεβιζόπουλος Γεώργιος, Αλεξίου Αθανάσιος, Αναγνωστόπουλος Αθανάσιος (Νάσος), Αναλογίδου Μαρία - Καλλιόπη, Αποστολάκη Ευαγγελία, Αποστολοπούλου Μαλάμω, Αστρινάκη - Τσίτσου Ελένη, Βασιλάκη Άννα, Βασιλοπούλου Κυριακούλα (Κορίνα), Βέττα Καλλιόπη, Βλάχος Γεώργιος, Βλάχος Κωνσταντίνος, Βρούστης Αριστείδης, Γαβράς Παναγιώτης, Γάκης Αντώνιος, Γιαννακάκη Μαρία, Γούλας Απόστολος, Δαμιανός Πέτρος, Δανάκος Χριστόφορος, Δανιά Νικολέττα, Δημάκος Δημήτριος, Δημοπούλου Ελένη, Δήμου Σταυρούλα, Ευαγγελίου Παρασκευάς (Πάρης), Ευσταθιάδης Μιλτιάδης, Ζωγραφάκη -Τελεμέ Ελένη, Θεοχάρη Αικατερίνη (Καίτη), Καλογεράκος Κυριάκος, Καραμάνος Χρήστος, Καραμπέλας Κωνσταντίνος, Καστανιάς Νικόλαος, Καστρινάκης Γεώργιος, Κοροβέσης Στυλιανός, Κορωναίου - Καμπά Σοφία, Κουκά Μαρίνα, Κουτσούμπα Δέσποινα, Κρητικού Αικατερίνη (Κατερίνα), Κωστόπουλος Νικόλαος, Λαμπρίδου Μαρία, Λάσκαρη - Κρασοπούλου Βασιλική, Λεβέντη Αγγελική, Μανουσογιαννάκης Ιωάννης, Μαντάς Ασημάκης (Μάκης), Μαραβέλιας Δημήτριος, Μεγάλης Ιωάννης, Μεθυμάκη Άννα, Μεταξά Ειρήνη, Μουλιανάκης Περικλής, Μπαλάφας Γεώργιος, Μπαλού Αλεξάνδρα, Μπαρμπούρης Ευάγγελος, Νερούτσου Μαρία, Νικηταρά Φωτεινή, Νικολιδάκη Φλωρεντία (Φλώρα), Παλιού Αικατερίνη, Παναγιώταρος Ηλίας, Πάντζας Σπυρίδων, Παπαδημητρίου - Τσάτσου Άννα - Θεοδώρα, Παππά Παναγιώτα, Πατσαβός Παναγιώτης, Πελέκης Ζαχαρίας, Πρωτονοτάριος Ιωάννης, Ροκοφύλλου Άννα, Σαπουνά Αγγελική (Αγγέλικα), Σγουρός Ιωάννης, Σμέρος Ιωάννης, Σταυροπούλου Καλλιόπη, Στεργίου Ιωάννα, Στεφανοπούλου Αναστασία, Τασούλη-Γεωργιάδου Ελισσάβετ, Τζήμερος Γλαύκος - Αθανάσιος, Τζίβα Αιμιλία, Τουτουντζή Παρασκευή (Βούλα), Τσαβαλιά Παρασκευή (Βιβή), Τσούπρα Ιωάννα, Φαρμάκης Ταξιάρχης, Φωτόπουλος Ανδρέας, Χαρδαλιάς Νικόλαος, Χρήστου - Γερμενή Ευγενία, Χριστάκη Μαρία, Χρυσικός Φώτιος, Ψαραδέλης Κωνσταντίνος.

ΑΠΟΝΤΕΣ:

Η Αντιπεριφερειάρχης κ. Κυπριανίδου Ερμιόνη (Ερμίνα).

Τα μέλη του Π.Σ. κ.κ.:

Βάβουλα Αριστεά, Βρύνα Φωτεινή, Γιάμαλη Αναστασία, Γρηγοριάδης Θεμιστοκλής (Θέμης), Ζαφειρίου Ελένη, Ηλιόπουλος Αθανάσιος (Νάσος), Θανοπούλου Αικατερίνη, Καμάρας Παύλος, Κορομάντζος Βασίλειος, Μαντούβαλος Πέτρος, Μοίρας Ιωάννης, Πρωτούλης Ιωάννης, Ράικου Ζωή.

Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής κ. Θεόδωρος Σχινάς, αφού διαπίστωσε την απουσία της Γραμματέως του Π.Σ. κ. Φωτεινής Βρύνα, όρισε αναπληρώτριά της την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Μαρία Λαμπρίδου, σύμφωνα με την παρ. 2 του άρθρου 7 του Κανονισμού Λειτουργίας του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής (ΦΕΚ 1497/τ. Β'/17-06-2011).

Χρέη υπηρεσιακών γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Αττικής Σωτηροπούλου Ευαγγελία και Ζαλοκώστα Ευανθία - Αναστασία.

Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής κ. Θεόδωρος Σχινάς δίνει το λόγο στην Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Ι. Τσούπρα, η οποία θέτει υπ' όψιν του Περιφερειακού Συμβουλίου την υπ' αριθμ. πρωτ. οικ.Φ.001/61491/31-3-2016 εισήγηση της Αυτοτελούς Δ/σης Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας Αττικής, η οποία έχει σταλεί μαζί με την πρόσκληση και έχει ως εξής:

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/τ.Α΄/7-6-2010).
2. Το Π.Δ. 145/2010 «Οργανισμός της Περιφέρειας Αττικής» (ΦΕΚ238τ.Α΄/27-12-2010) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει μέχρι σήμερα ((ΦΕΚ2494Β/4-11-2011).
3. Τις διατάξεις του Ν.2685/99 «Περί κάλυψης δαπανών μετακινουμένων υπαλλήλων εντός και εκτός Επικράτειας» (ΦΕΚ 35τ.Α΄/18-02-1999) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει μέχρι σήμερα.
4. Τις διατάξεις του Ν.3833/2010 «Προστασία της Εθνικής Οικονομίας – Επείγοντα μέτρα για την αντιμετώπιση της δημοσιονομικής κρίσης» (ΦΕΚ 40/τ.Α΄/15-3-2010).
5. Την αρ. οικ. 195699 / 07-10-14 (ΦΕΚ1358Γ/10-10-14) Απόφαση της Περιφερειάρχη Αττικής που αφορά τον «Διορισμό του Εκτελεστικού Γραμματέα της Περιφέρειας Αττικής».
7. Τις υφιστάμενες υπηρεσιακές ανάγκες για την εκτός έδρας εκτέλεση υπηρεσίας

Θα θέλαμε να ενημερώσουμε τα εξής:

Το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης, και η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, με συν-διοργανωτές το ΤΕΙ Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και το Δήμο Αλεξανδρούπολης, διοργανώνει το συνέδριο με τίτλο: **"SafeEvros 2016: : Οι νέες τεχνολογίες στην υπηρεσία της Πολιτικής Προστασίας"** με σκοπό την παρουσίαση των δυνατοτήτων που παρέχουν νέες και καινοτόμες τεχνολογίες, διαδικασίες και προσεγγίσεις σε θέματα που απασχολούν την Πολιτική Προστασία, όπως είναι η διαχείριση και η αποτροπή των φυσικών και τεχνολογικών καταστροφών, αποστολές έρευνας και διάσωσης, ανθρωπιστική βοήθεια, κ.α.

Στο συνέδριο καλούνται Ακαδημαϊκοί, ερευνητές, καθώς και εκπρόσωποι του δημόσιου και του επιχειρηματικού κόσμου να παρουσιάσουν εισηγήσεις σε θεματικούς τομείς.

Το συνέδριο θα πραγματοποιηθεί το διάστημα 22-25 Ιουνίου 2016 στην Αλεξανδρούπολη.

Για τη συμμετοχή στο συνέδριο με εισηγήσεις (oral presentation) ή παρουσίαση αφίσας (poster) απαιτείται η υποβολή εργασίας 6-8 σελίδων, η οποία και θα αξιολογηθεί από την Επιστημονική Επιτροπή του συνεδρίου.

Επίσης, η συμμετοχή στο συνέδριο περιλαμβάνει και τη μορφή ομάδων συζητήσεων ειδικού ενδιαφέροντος (round tables) με εκπροσώπους από φορείς του εξωτερικού και της Ελλάδας.

Έχοντας υπόψη τα παραπάνω, η υπηρεσία της Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας Αττικής στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της, θέτει υπόψη του Περιφερειακού Συμβουλίου ότι προτίθεται να συμμετάσχει με παρουσίαση μίας επιστημονικής εργασίας, προκειμένου να παρουσιαστεί προφορικά στο συνέδριο SafeEvros 2016: «Οι νέες τεχνολογίες στην υπηρεσία της Πολιτικής Προστασίας», που θα πραγματοποιηθεί 22-25 Ιουνίου 2016 στην Αλεξανδρούπολη, με το εξής θέμα :

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ: Η ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ

Εισαγωγή: Η ανάπτυξη των νέων τεχνολογιών που έχουν προκύψει από τα μέσα της δεκαετίας του 1990 οδήγησε σε εφαρμογές βασισμένες στο διαδίκτυο γνωστές ως «κοινωνικά μέσα» που επιτρέπουν στους ανθρώπους να αλληλεπιδρούν και να έχουν

πρόσβαση σε πληροφορίες. Στην παρούσα εργασία εξετάζεται πως οι οργανισμοί έκτακτης ανάγκης χρησιμοποιούν τις διαθέσιμες τεχνολογίες των κοινωνικών μέσων για την αντιμετώπιση μιας κρίσης.

Σκοπός: Στην παρούσα εργασία διερευνάται αν τα κοινωνικά μέσα μπορούν να χρησιμοποιηθούν και να γίνουν αποδεκτά ως πιθανά εργαλεία που επιτρέπουν σε άτομα και οργανώσεις να συνεργαστούν με αμοιβαία επωφελείς τρόπους, σε όλα τα στάδια της διαχείρισης καταστάσεων έκτακτης ανάγκης: μετριασμός, ετοιμότητα, αντιμετώπιση.

Υλικά και Μέθοδος: Η έρευνα βασίζεται σε βιβλιογραφική επισκόπηση και εμπειρική μελέτη περιπτώσεων στα πλέον γνωστά κοινωνικά δίκτυα όπως το Facebook, twitter, youtube κ.τ.λ.

Αποτελέσματα – Συμπεράσματα: Οι συνδεδεμένοι ιστότοποι κοινωνικής δικτύωσης γίνονται εξαιρετικά δημοφιλείς και μπορούν να χρησιμοποιηθούν σε μια ποικιλία από περιβάλλοντα και κατά πολλούς ερευνητές μπορούν σε καταστάσεις έκτακτης ανάγκης να προφέρουν μια λύση ως “on – stop shop”.

Τα αποτελέσματα αυτής της αναγνωριστικής έρευνας δείχνουν ότι οι συνδεδεμένοι ιστότοποι κοινωνικής δικτύωσης θα πρέπει να θεωρούνται βιώσιμη λύση στα προβλήματα που μαστίζουν τη διάδοση των πληροφοριών και των επικοινωνιών στον τομέα έκτακτης ανάγκης. Ερευνητικά θέματα προκύπτουν στους τομείς της πρόσβασης στα δεδομένα, την ποιότητα των δεδομένων, τη σύνθεση των πληροφοριών, αναδυόμενα πρότυπα της ανθρώπινης συμπεριφοράς σε καταστάσεις έκτακτης ανάγκης, προστασία της ιδιωτικής ζωής κτλ.

Προτείνουμε η Περιφέρεια Αττικής να συμμετάσχει (με την υποβολή επιστημονικής εργασίας) στο συνέδριο, με τρία (3) στελέχη της Πολιτικής Προστασίας.

Θα πρέπει να τονισθεί ότι η συμμετοχή του προσωπικού της Περιφέρειας Αττικής σε Πανελλαδικό Συνέδριο, προβάλλει τις δράσεις της Περιφέρειας Αττικής σε θέματα Πολιτικής Προστασίας, αναδεικνύει τον πρωταγωνιστικό της ρόλο και εκτιμάται ότι θα προωθήσει την συνεργασία της Περιφέρειας Αττικής με φορείς και δομές της Ελλάδας και του εξωτερικού.

Επιπροσθέτως, αναμένεται η προβολή των εργασιών του συνεδρίου από τα ΜΜΕ και το internet και κατά συνέπεια της Περιφέρειας Αττικής που θα συμμετέχει ενεργά.

Κατόπιν των ανωτέρω εισηγούμεσθε στο Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής να αποφασίσει σχετικά με

Την έγκριση σκοπιμότητας για τη συμμετοχή (με την υποβολή επιστημονικής εργασίας τριών (3) στελεχών της Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας Αττικής στο συνέδριο «SafeEvros 2016: Οι νέες τεχνολογίες στην υπηρεσία της Πολιτικής Προστασίας» που θα πραγματοποιηθεί 22-25 Ιουνίου 2016 στην Αλεξανδρούπολη.

Το συνολικό κόστος συμμετοχής για 3 άτομα (κόστος συνεδρίου, διαμονή, μετακινήσεων, οδοιπορικών και παρουσίαση της ανωτέρω επιστημονικής εργασίας) εκτιμάται ότι δεν θα υπερβεί τα δύο χιλιάδες πεντακόσια ευρώ (2.500€) (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ).

**Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής
μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών του
αποφασίζει κατά πλειοψηφία**

Εγκρίνει τη σκοπιμότητα για τη συμμετοχή (με την υποβολή επιστημονικής εργασίας) τριών (3) στελεχών Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας Αττικής, στο Συνέδριο «Safe Evros 2016: Οι νέες τεχνολογίες στην υπηρεσία της Πολιτικής Προστασίας», που θα πραγματοποιηθεί στις 22-25 Ιουνίου 2016 στην Αλεξανδρούπολη, με συνολικό κόστος συμμετοχής για τρία (3) άτομα (κόστος συνεδρίου, διαμονή, μετακινήσεων, οδοιπορικών και παρουσίαση της ανωτέρω επιστημονικής εργασίας) έως δύο χιλιάδες πεντακόσια ευρώ (2.500€) (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ).

Κατά της ανωτέρω απόφασης ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ. Μανουσογιαννάκης Ιωάννης, Αγγελονίδη Χρηστίνα, Μπαλού Αλεξάνδρα, Κουτσούμπα Δέσποινα, Βασιλάκη Άννα, Κουκά Μαρίνα, Μαντάς Ασημάκης (Μάκης), Νικολιδάκη Φλωρεντία (Φλώρα).

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Π.Σ.

Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Π.Σ.

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΧΙΝΑΣ

ΜΑΡΙΑ ΛΑΜΠΡΙΔΟΥ